Pimp my City

int quadrat = 50; /4 Grosse des einielen Quadrats

int zeilens 7/ Anzahl dex Quadrate in x Richtung
int rellen; /7 Anzahl der Quadrate in y Richtung
float xpass /4 « Fustion des Quadrats
ficat ypos; /1 y Bostion des Quadrats

/4 Mufrof bei Initislisierung

: 71 Setat
ze: widtl rat; /4 Zeilen Berec
zellen = height/quadzat;  // Zellen Bereichnung

i

veid draw(] /1 Rufruf bei jeder Frame
i

1
for(ine j = 0: 3 < zallens j++)

7/ Bedingung £0r den schwarzen Rahmen
A€(1 == 0 1] i == zellen-1 || J == 0 I| } == zeilen-1 |

£411(0);
zect ((3*quadrat], (1*quadrat) , quadrat, quadzat) 2
Lsei

Jelsel
£411(255) 5
rect {(j*quadzat], (1*quadrat) , quadzat, quadzat) 3
]

xpos t{int)
YPos = (int) zandoa ins Raster
£411(100) 1 /4 Pallfar

rect { (quadzat*xpos), (quadrat+ypss) , quadrat, qua

Analyse und Optimierung  Output Verbesserungs-Vorschlag

Abhangigkeiten

Handel/Dienstleistungen
N#hrungsmittel, Mobel, Kleider

Gewerbe/Industrie

\ — Freizeit

[
Wohnen — Sport, Kultur
EFH, MFH

Bildung

Schulen, Universitaten, "Weiterbildung...

weiterfihrende Uberlegungen
- planliche Darstellung der verschiedenen Nutzungen
- welche Nutzungen machen die Stadt attraktiver? Unterscheidung notwenig/Luxus

- genaue Benennung der Beziehungen
(Bsp.: 100 Wohnungen >> 3 Restaurants, 1 Bar, 2 Lebensmittelgeschafte etc.)

- Stadt als geschlossenes System (Miteinbeziehung von Import-Exportbeziehungen)?
- Bearbeitung anhand eines vorgeschlagenen Kostenrahmens?

- Einbeziehung der Landschaft (qut, mittelmassig, gar nicht bebaubar?)

- Einbeziehung sozialer Attribute?

- Output des Optimierungs-Vorschlages als 3D-Modell?

- Visualisierung von Bauetappen?



